
II
Entwicklung der Industrie 
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Die jährliche Wachstumsrate der industriellen Bruttoproduktion soll 
im Durchschnitt 9 Prozent betragen.

Die Betriebe der zentralgeleiteten Industrie müssen im zweiten Plan­
jahrfünft ihre Produktion auf etwa 162 Prozent und die der volkseige­
nen örtlichen Industrie auf mehr als 154 Prozent erhöhen.
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Die Hauptaufgaben der Industrie im zweiten Fünf jahrplan bestehen 

darin, die Energieerzeugung, die Brennstoffindustrie, die Baustoffindu­
strie und einige Zweige der chemischen Industrie vorrangig vor allen 
anderen Wirtschaftszweigen auszubauen und das technische Niveau des 
Maschinenbaus entscheidend zu heben.
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Im Jahre I960 muß die Produktion bei folgenden wichtigen Indu­

strieerzeugnissen mindestens betragen: ___

Elektroenergie 44 Mrd. Kilowattstunden 153
Rohbraunkohle 260 Mill. Tonnen 130
Treibstoffe 2285 Tausend Tonnen 145
Roheisen 2250 Tausend Tonnen 148
Rohstahl 3500 Tausend Tonnen 140
Walzstahl 2600 Tausend Tonnen 136
Aluminium 65 Tausend Tonnen 2,5fache
Kalierzeugnisse 2200 Tausend Tonnen K2O 140
Schwefelsäure 725 Tausend Tonnen SO3 150
Ätznatron 350 Tausend Tonnen NaOH 137
calc. Soda 730 Tausend Tonnen ЫагСОз 159
«Stickstoffdünger 335 Tausend Tonnen N 114
Phosphordünger 200 Tausend Tonnen P2O5 2,5 fache
synth. Kautschuk 100 Tausend Tonnen 141
Kraftfahrzeugdecken 2,95 Mill. Stück 2 fache
synth. Fasern 15 660 Tonnen 4,5fache
Zellstoffkunstfasern 118 Tausend Tonnen 111
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